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f  ٍfتعجثری ّر يک از تَا تا ًوايص ًوَداری تِ صَرت زير دادُ ضذُ است. ًوايصfتاتع
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fتاتعًوَدار  x x   21  تِ صَرت تازُ ًطاى دّیذ.را  آىزير را رسن کردُ، سپس ترد  4
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fداهٌِ تاتع   x x x   2 2 3(  ريذ.دست آٍ را تِ(
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  در جای خالی عذد هٌاسة تٌَيسیذ. جذٍل زير يک تاتع ًوايی است،
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xلگاريتوی   هعادلِ  x   2 22 1 1 1log log( ) (  را حل کٌیذ. (
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کیلَهتر رکاب زدُ است. علی چٌذ درجِ تِ دٍر هرکس دايرُ دٍراى کردُ  4هتر 800ای ضکل تِ ضعاع  سَاری دايرُ علی در پیست دٍچرخِ

 ت؟است؟ چٌذ دٍر چرخیذُ اس
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 دست آٍريذ. ّای زير را تِ هقادير دقیق ّر يک از عثارت
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yتا تعییي هقادير حذاقل ٍ حذاکثری ٍ ًیس دٍرُ تٌاٍب تاتع  x
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ی تٌاٍب رسن کردُ ٍ گسترش  ، ًوَدار آى را در يک دٍرُ

 دّیذ.
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 ّای دادُ ضذُ در هثلث زير:   تا تَجِ تِ اًذازُ

 دست آٍريذ. تِ ًطاى دادُ ضذُ، xی ضلع تسرگتر را کِ تا اًذازُالف( 

 ب( هساحت هثلث را تعییي کٌیذ.
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              ّا را تِ دست آٍريذ. جَاب ا استفادُ از هعکَس هاتريس ضراية دستگاُ حل کردُ ٍرا ت زير  دستگاُ
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 ٍ تذٍى تکرار حرٍف: f ،e ،d ،c ،b ،aتا حرٍف 

 تَاى ًَضت؟ ی چْار حرفی هی الف( چٌذ کلوِ     

 تَاى ًَضت؟ پطت سر ّن تیايٌذ هی f ٍ aی چْار حرفی کِ  ب( چٌذ کلوِ    
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 ّای زير را تِ دست آٍريذ. حاصل عثارت
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گی کٌاار ّان   ّوّای رياضی  کتاب هختلف فیسيک را در يک قفسِ کٌار ّن چیذ طَری کِ کتاب 3کتاب هختلف رياضی ٍ  5تَاى  تِ چٌذ طريق هی

 1 تاضٌذ.

 

6

4

12

x


